

## 江湾城站台

## 古稀老人突然晕倒在35路车上……



“老人家，你怎么了，快醒醒啊……”昨日早晨6点55分，52岁的严天平驾驶着35路公交车刚从江湾城站起步，突然车内一位老大娘带着哭腔在呼唤身旁的老伴。严师傅见状立即靠边停车，弄清情况后，立马掉头向市中心医院住院部飞驰而去。



## 危急：古稀大爷晕倒

据35路驾驶员严师傅介绍，昨日早晨6点10分，他从达城火车站首末站发车，一路上乘车的人并不多，车行驶到江湾城站下客后，车内仅剩几位乘客。“我才起步，就听到坐在驾驶室后面的老大娘在叫自己的老伴，其老伴却没有回答，叫了两声后，大娘的声音开始带着哭腔。”严师傅见状，立马靠边停车，然后来到车厢内，看到老大爷已经昏迷，已从位置上滑到了地板上，口吐白沫，全身抽搐。

与此同时，车内的乘客也上前帮忙。但是，好几分钟过去了，大爷却没有苏醒，情况变得十分危急。“就在大家无比焦急时，另外一辆35路车开了过来，我当即将车内的乘客转移到了同事的车上，然后载着老大娘和晕倒大爷往市中心医院住院部赶。”严师傅

说，一路上他都在担心大爷的病情，在心里告诫自己，一定要安全地将他送到医院。

## 欣慰：大爷已经苏醒

很快，车抵达了市中心医院住院部。“到医院后，我和保安将晕倒的大爷抬到担架上，然后找到了医生。”严师傅告诉记者，将大爷送到了医生处后，他又下楼扶老大娘并安慰她。

昨日下午，记者辗转找到了大爷的女儿唐女士。“非常感谢35路公交车驾驶员严天平，也很感谢公交车上的乘客。”唐女士说，父亲醒来后，为他做了全身检查，等父亲出院后，她会亲自到市公交公司感谢严师傅。

据了解，大爷姓唐，今年69岁，当天本打算和老伴到韩家坝找熟人玩耍，没想到却在公交车上晕倒了。

(周继春 本报记者 汤艳燕)

## ■热线寻人

当年被迫将满月的女儿送人  
31年后  
希望通过本报寻找

“我不是一名负责任的父亲，我没有保护好自己女儿……”昨日，家住宣化县君塘镇滴水村的张以全来到本报民生热线办公室，向记者讲述了藏在心中30余年的“秘密”，希望通过晚报找到女儿。

据张以全介绍，他有个女儿是1986年8月5日出生(农历六月三十日)。当年，大女儿才1岁多，妻子常年多病，家庭经济条件又十分困难，所以他无力同时抚养两个女儿。当二女儿降生后，他和妻子便萌发了将二女儿送人的想法。为了不让女儿在农村受苦，他几经周折联系上了一名城里人收养。二女儿满月后，他抱着女儿来到原达县正街往专区医院走的那条街(大东街)，将女儿交给了一个卖布的中年妇女。

张以全称，卖布的妇女有40多岁，个子中等。当时，该妇女称把二

女儿抱给了纺织厂的一人家。一个月后，他又跑到城里找到卖布的妇女，该妇女称孩子长得很好，让他放心。张以全本打算隔段时间就进城问问女儿的情况，可邻居告诉他，一旦让养父母知道了就会对女儿不好。至此，他将思念埋在心底，随着时间的推移，他们和卖布的妇女也失去了联系，女儿的线索从此中断。

“每当家人团聚时，我们就特别想二女儿，不知道她现在过得怎么样。”张以全说，一晃31年过去，如今，他家庭经济条件已大为改观，还修了新房，夫妻两人的身体也很好，现在他最大的心愿就是能找到被送走的二女儿。

张以全说，女儿认不认他不重要，他觉得以前自己做错了事，如今特别想弥补。最后，张以全告诉记者，女儿的左耳朵有个分叉，这是唯一的特征。

张以全希望当年的知情人能够提供线索，他将感激不尽，联系电话：18117925568。

(本报记者 罗丁山)

■治脏治乱治尘治噪治水  
达州城区“五治”在行动

“这里怎么全是水呀？”“好臭！是污水管爆了吗？”9日，家住达城北外的市民唐先生晨跑时发现，滨河游园北延线凤翎锦绣段一护坡处冒出一股污水，散发出阵阵恶臭。



记者来到现场发现，散发着恶臭污水顺着护坡而下，流经滨河游园下层再流进州河，滨河游园下层路面的污水有近十米宽，路面也长满了青苔，一些过路的市民都踮着脚尖。

“这个地方的污水流了很久，由于在护坡上，植物又多，具体也说不出是哪流出来的。平时下层走的人少，很少有人注意，这两天天气晴，臭味就越来越明显了。”据住在附近的陈女士介

绍。

记者随后咨询了市市政工程处工程部相关负责人，该负责人表示，当时修建护坡时，他们并没有在下面埋设管道，估计是以前的管道，他们已通知了施工方。

目前，施工方初步怀疑是原有检查井的管网破损，已安排工人查找原因并会尽快维修。

(本报记者 张瑞琦)

老夫妇进城给女儿送鸡蛋迷路  
民警接他们到派出所过节

国庆节当天，一对老年夫妇背着鸡蛋等农产品，从老家前往达川区南城看望女儿，却找不到女儿的家。所幸，仙鹤路派出所民警及时赶到，将两位老人接到派出所安置，让两位老人在节日里避免了尴尬和郁闷。

据悉，10月1日下午5时许，仙鹤路派出所接110指挥中心转警称，在南城西环路军人住宅小区，有两个老人迷路了。值班民警迅速赶到现场，看到两位老人背着一背篓鸡蛋，一脸焦急和沮丧地站在围观人群中。

民警了解得知，两位老人系麻柳镇人，自家的鸡下的鸡蛋，两位老人积攒起来，趁国庆假期进城带给女儿女婿吃。进城前，老人没有给女儿联系，因记得女儿住在军人住宅小区，便高高兴兴地背着鸡蛋乘车进了城。然而，当老两口来到军人住宅小区时，却不记得女儿到底住在哪间房。两位老人又记不得女儿女婿的电话号码，连女婿的名字也说不清

楚，只好在小区门口眼巴巴地等了三个多小时。因为两位老人说不清女儿女婿的情况，热心群众也无法帮忙，只好拨打110求助。

看到两位老人着急、沮丧的样子，民警立即对两位老人进行安慰，并将他们带回派出所暂时安置。老人渴了，民警立即给他们端来热开水；老人饿了，民警从食堂给他们打来热腾腾的饭菜。待老人的情绪平复后，民警耐心与其拉家常，终于断断续续问出了其女儿的一些情况。

随即，民警通过老人提供的情况，经多方努力查询到老人女儿的电话号码。然而，当民警拨通老人女儿的电话时，其女儿却声称，她和丈夫已回丈夫老家了。无奈之下，民警与老人的女儿反复沟通，其女儿决定请亲戚到派出所接老人。

夜幕降临时，亲戚赶到仙鹤路派出所时，老人执意要将一些鸡蛋送给民警，忙活了半天的民警都婉言谢绝，并叮嘱老人以后出门，一定要先跟家人或亲戚联系，以免再次发生类似情况。

(曾诗琪 本报记者 罗烽烈)

主 编 王爱民  
编 辑 林 海

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱  
dzwbjzx@sina.com  
爆料热线：2382258